
Следствие просит помощи в установлении местонахождения жителя Пермского края, пропавшего в сентябре 2008 года



ФИО: Нечаев Сергей Иванович

Дата рождения: 25 сентября 1962 года

Причина розыска: безвестное исчезновение

Следственным отделом по Свердловскому району города Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю разыскивается Нечаев С.И., который в сентябре 2008 года ушел из квартиры, расположенной в г. Пермь. До настоящего времени его местонахождение не установлено. По факту его безвестного исчезновения возбуждено уголовное дело.

Приметы пропавшего: на вид 45-50 лет, рост 175 см, плотного телосложения, лицо прямоугольное, брови дугообразные, широкие, глаза голубые, рот средний, губы тонкие, волосы прямые, светло-русые, стрижка короткая.

Особые приметы: тонкий шрам длиной 5 см в поясничной части спины.

Следственное управление обращается к гражданам, располагающим информацией о местонахождении разыскиваемого, с просьбой сообщить по телефонам: 8 (342) 210-90-40, 210-93-35 (следственный отдел по Свердловскому району г. Пермь), 8 (342) 249-54-55 (отдел дежурных следователей следственного управления).

07 Августа 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1488917>